

寄りんせぇプログラム 募集要項

このたび、豊岡演劇祭2025(開催期間:9月11日(木)~9月23日(火・祝))では、「寄りんせぇプログラム」として、共に演劇祭を盛り上げていただける団体・個人・事業者の皆様を募集いたします。

ご応募いただいたプログラムは、豊岡演劇祭2025の公式ウェブサイトに掲載し、来場者の皆様に広くご紹介いたします。また、ご希望の方には、ポスター・チラシ・ステッカーなどがセットになった「寄りんせぇプログラム」限定の豊岡演劇祭応援キットを200円でご提供いたします。

豊岡演劇祭2025をさらに盛り上げるため、皆様のご協力を心よりお願い申し上げます。ぜ ひご検討ください。

「寄りんせぇプログラム」とは?

豊岡演劇祭を訪れる方々に、人・食・サービスなどを通して、より深く地域の魅力を知っていただくための登録制の参加プログラムです。

地元団体によるダンス・音楽発表会やマルシェなどを開催する【イベント部門】と、来訪者が街をより楽しめるサービスを提供する【ショップ部門】の2つのカテゴリーで、幅広く参加者を募集しています。

【イベント部門】

但馬地域で活動する団体・個人の皆様が、地域に訪れたお客様とともに演劇祭を楽しむイベントを開催してくださる場合、「寄りんせぇプログラム」として公式ウェブサイトにてご紹介いたします。



● 応募条件

- 但馬地域で活動している団体または個人
- 但馬地域に事業所を有する方
- 「寄りんせぇプログラム」の趣旨にご賛同いただける方

● 実施例

- ダンスサークルによる発表会
- 地元の特産品を扱うマルシェ など

【ショップ部門】

演劇祭期間中、地域に訪れたお客様をおもてなししていただける店舗や、演劇祭応援コインが利用可能な店舗を「寄りんせぇプログラム」として公式ウェブサイトにてご紹介いたします。

● 応募条件

- 但馬地域に事業所を有する方
- 「寄りんせぇプログラム」の趣旨にご賛同いただける方

【応募条件・注意事項・禁止事項】

- 応募は、但馬地域で活動している個人・団体または事業所を有する事業者に限ります。
- 会場の手配・イベント運営などは、すべて応募者ご自身で行っていただきます。演劇 祭事務局からの会場や備品の提供はございません。
- どなたでも参加可能なイベントのみ受付対象とします(招待制などは不可)。
- 有料・無料、予約の要否は問いません。
- 公序良俗に反する内容、または地域の魅力発信という主旨に反すると事務局が判断 した場合、掲載をお断りすることがあります。



- 宗教・政治団体・ネットワークビジネスなどへの勧誘を含むものは対象外です。
- 演劇祭のロゴを使用したグッズを製作する場合は、事前に使用方法の確認が必要です。ロゴデータはご応募後、事務局より提供します。
- ポスター・チラシ・ステッカー等は原則として豊岡市役所でのお渡しとなります。受け取りが難しい場合はご相談ください。

【スケジュール】

- 募集期間:2025年6月1日(日)~2025年7月27日(日)
- 応募いただいたイベントおよびショップについては8月中旬頃より、順次公式ウェブ サイトに掲載予定です。

【応募方法】

以下のフォームよりご応募ください(外部サイトに遷移します)。

【応募フォーム:https://forms.gle/108nvLsR4wNFBiUE6】

※電話での受付は行っておりません。ご了承ください。

【お問い合わせ先】

豊岡演劇祭実行委員会事務局(豊岡市観光政策課内)

TEL: 0796-21-9016 / FAX: 0796-22-3872

Mail: toyooka.theaterfestival@gmail.com